

担当社会责任 营造欢乐氛围

——“金种子”联合市物业管理协会开展“迎春纳福送春联进小区”活动掠影



金种子书画院院长为居民写春联

2020年1月17日、18日，滁州“金种子”联合市住房和城乡建设局以及市物业管理协会，为营造我市居民小区欢乐祥和的新春佳节氛围，连日开展“迎春纳福送春联进小区”活动，受到居民热烈欢迎。此次活动，他们共邀请我市书画界20多位书法知名人士，冒着寒风走进市区18家小区，现场为居民吟诗作对，挥毫泼墨，书写春联与“福”字。两天来，共计送出春联2800余副和金种子建厂70周年品鉴酒2000余瓶。

企业发展不忘回报社会。历经多年的奋斗与磨砺，金种子创业至今，始终坚持社会责任与企业发展同步推进，以企业公益形象传播爱心理念，以公益慈善活动打造爱心品牌。集团公司成立以来，已为各类公益慈善事业捐款捐物3亿多元，被国家民政部授予第六届“中华慈善奖”，2014年被中华慈善总会评为“中华慈善突出贡献奖”，2016年荣获“中国食品企业社会责任金鼎奖”，2017年荣获“中国食品企业社会责任百强企业”。“金种子”企业是我省最早建厂的八家酒厂之一，是有着70年的国营酒厂。从争创中国驰名商标、中华老字号，到荣膺国家轻工部部优产品、绿色食品生产示范企业，“金种子”始终以匠心酿美酒，以社会责任参与各项慈善和公益活动，她由小到大，由弱到强，扎根皖东大地，愿为滁州发展和城市文明建设贡献一份力量。

(王健 朱永斌 杨志国 贾玉海 李虎 陈书剑文/图)



小区举行迎春纳福送春联启动仪式



为小区居民送福字



居民接“福”



“福”满全家



不畏寒冷领春联



启动仪式活动现场



小区居民领取春联



金种子厂前代表恭祝市民新春快乐



送春联活动吸引众多居民前往

笔墨浓情写春联 挥毫泼墨绘亭城

——“苏滁壹号”杯首届原创春联大赛圆满落幕

由滁州市容州投资有限公司主办、《滁州日报》、滁州电视台、《皖东晨报》、滁州市广播电视台、FM105.4、最滁州微信、最滁州微博、滁州零距离微信、滁州零距离微博、滁州楼市在线微信、滁州楼市微博等单位协办的2020年“美丽滁滁”主题原创春联大赛全部进程圆满落幕。整个活动从征集、评选到名家书写和春联全城派发历时四十余天。

亭城沸腾 千副佳作喜贺新春

“这不马上就要过年了，刚好收到了容州新鲜出炉的春联，我们这些老百姓心里也很温暖。”市民张先生贴着春联开心的说道。此次原创春联大赛自2019年12月征集开始，群众就反响热烈，近半个月征集时间上千幅春联作品参与应征。活动吸引了楹联工作者和大量楹联爱好者积极参与，应征者除了滁州本地以外，还吸引了北京、上海、江苏、山东、海南、黑龙江及安徽其他地区的楹联大家。一幅幅原创春联不仅展示滁州市广大人民群众的精神风貌和时代风采，还提高全市人民喜迎新年、祈福迎春的精神面貌，营造建设文明滁州、幸福滁州的浓厚氛围。

群贤毕至 楹联大咖莅临苏滁

“一副标准的楹联，它本质的特征是‘对仗’。当它用口头表达时，是语言对仗，当它写出来时，是文字对仗。”当代知名诗联书画家王志分享楹联创作方面的知识。

活动不仅吸引了大批的楹联爱好者，激发了楹联爱好者的创作热情，同时也让更多的人通过楹联更加深入了解滁州的本土人情和历史文化。

为了确保此次原创春联大赛评选的严谨、公开、公正、公平主办单位滁州市容州投资有限公司邀请了中国楹联学会名誉副会长、《中国楹联报》总编卢晓，中国楹联学会常务理事、合肥市楹联学会会长张国安，中国楹联学会理事、安徽省楹联学会副秘书长唐佳，中国楹联学会理事、楹联大家陈自如等在全国具有广泛影响力的楹联专家莅临现场亲自主审所有应征作品。众多专家通过对应征作品初评、复评、终评等多轮的反复推敲和评比，近300副作品脱颖而出。

评审会上，专家评委按照征联要求从专业性、思想性、艺术性、实用性等方面，最终选出一等奖1名，二等

奖2名，三等奖3名以及优秀奖20名，共26副作品。

佳作云集 楹联妙对美好苏滁

“百里滁州春色彩，一城花卷梦飞虹”“大美苏滁由春染绿，小康岁月让福描红”“壹城花语容州暖，满苑春风西涧香”“吴楚创新称壹号，江淮领袖最滁州”……在应征作品中，出现大量体现滁州厚重的历史文化、浓郁的文明新风、美好人居环境的优秀楹联作品。一幅幅春联不仅深刻体现着滁州市民喜迎新年、期盼来年更加幸福欢乐的美好夙愿，更是寄托了滁州市民对容州产业集团的美好祝愿。

“苏滁壹号”举办的迎春征联活动，很好的把商业品牌和中国的传统文化有机结合起来，用老百姓喜闻乐见的春联形式来表达大家对容州苏滁壹号品牌的认可和宣传，更是对传统文化的一种发扬和传承”中国楹联学会常务理事、合肥市楹联学会会长张国安接受采访时说道。

妙笔丹青 秀美滁城翰墨飘香

一副优秀的春联作品，如果说它的内容创作是灵魂，那么春联的书写则是更好展示灵魂的形体。此次原创春联评审结束后，主办方滁州市容州投资有限公司邀请了安徽省书法家协会副主席王涛、安徽省书画院副院长张煜、安徽省书法家协会副秘书长徐世彬等著名书法家在现场挥毫泼墨并对部分优秀作品进行书写和交流。

春联派送 新春祝福齐送万家

每逢春节期间，无论城市还是农村，家家户户都要精选一副大红春联贴于门上，辞旧迎新，以增加节日的喜庆气氛。余亚飞《迎新年》称：“喜气临门红色

妍，家家户户贴春联；旧年辞别迎新岁，时序车轮总向前。”家门口贴上春联的时候，意味着过春节正式拉开序幕。

此次活动最大的亮点就是全城派送春联。主办方滁州市容州投资有限公司把名家书写的优秀作品进行印刷，在辞旧迎新新春佳节即将到来之际，作为节日礼物，赠送给滁城百姓，进一步弘扬优秀传统文化。此番派送寓意是将容州产业对滁州市人民美好的新年祝愿放在这一幅幅生动地春联里，送到每户人家温暖亭城，让市民感受到原创春联魅力，成为了此次原创春联大赛不可或缺的一道风景。

源古入新 苏滁壹号恭贺新春

春节是中华民族传承千年的传统节日，而春联也是中国特有的文学形式，写春联、贴春联更是传统春节庆祝活动最重要的习俗之一。“为了能在佳节到来之际增加欢乐的喜庆气氛，进一步弘扬中华民族的传统文化，体现鲜明的时代特色，滁州市容州投资有限公司特主办“苏滁壹号”杯首届原创春联大赛。置身新时代，我们更要传承好传统的文化，所谓“源古入新”就是要充分吸收传统文化的精髓，使之成为我们建设新时代的强大动力。更是对滁城百姓的新春祝福，同时也希望通过这次的活动凸显我们的企业担当和致力于滁城百姓建设美好人居的决心。”滁州市容州产业投资公司总经理梁世尧介绍道。

专业成就梦想，专注赢得明天，滁州市容州投资有限公司充分发扬容州产业的工匠精神，打造滁州人居精品，将社会主义核心价值观融入民俗活动，让中华优秀传统文化走进千家万户，丰富滁州市民文化生活，营造喜气洋洋、春意盎然的新春氛围，让文明创城思想在写、贴一幅幅吉祥春联、一个个幸福温馨“福”字的传递中尽情绽放开来。

RONZOU 容州产业集团

SUCHOUH1 CENTRAL
容州·苏滁壹号

2020年苏滁壹号杯
首届原创春联大赛

1月10日-1月24日
容州送祝福 春联进万家 全城派发中...

主办单位：滁州市容州投资有限公司

支持媒体：《滁州日报》、《皖东晨报》、滁州电视台、FM105.4、最滁州微信、最滁州微博、滁州零距离微信、滁州零距离微博、滁州楼市在线微信、滁州楼市微博

3878 888

地址：滁州市中新大道与苏滁大道交汇处东南侧
开发商：滁州市容州投资有限公司 全程策划：安徽合力易扬